

## Dagsorden:

### Menighedsrådsøde i Præstegården tirsdag d. 04/05-2021.

**Kl. 16.30-18.30.**

#### Deltagere:

Anne Sørensen, Jørgen Døssing Jepsen, Marianne Krogh, Joan Brok Katstrup, Majbritt Landbo, Åge Sørensen, Jens-Martin Grove, Lone Buhl Pedersen, Peter Hansen Tast, Peder Teglgård.

#### Afbud:

	<b>Sagsfremstilling.</b>	<b>Beslutning.</b>
<b>Punkt 0.</b>		Godkendelse af dagsorden.  Referent:
<b>Punkt 1.</b>	<b>Gennemgang af budget 2022, men mulighed for tilretninger. Bilag.  Pernille Teilmann Brodersen:</b>	
<b>Punkt 2.</b>	<b>Kvartalsrapport 1 kvartal. Bilag.  Marianne.</b>	
<b>Punkt 3.</b>	<b>Orientering af arkitekt oplæg til udvidelse af graverbygningen. Bilag.  Jens-Martin:</b>	
<b>Punkt 4.</b>	<b>Nyt fra Sognepræsterne.  Lone Buhl:  Peter Tast.</b>	
<b>Punkt 5.</b>	<b>Nyt fra kontaktperson:  Jørgen:</b>	
<b>Punkt 6.</b>	<b>Nyt fra kirkeværgen:  Åge:</b>	
<b>Punkt 7.</b>	<b>Nyt fra aktivitetsudvalg:  Anne:</b>	
<b>Punkt 8.</b>	<b>Nyt fra kirkegårdsleder:</b>	

	<b>Peder Teglgaard:</b>	
<b>Punkt 9.</b>	<b>Nyt fra formanden:</b>  <b>Jens-Martin:</b>  <b>Andet i sidste øjeblik:</b>	
<b>Punkt 10.</b>	<b>Godkendelse af referat fra sidste møde:</b> <b>09.03.2021.</b>	
<b>Punkt 11.</b>	<b>Næste møde:</b> <b>08.06.2021.</b>  <b>Vært Jens-Martin.</b>	
<b>Punkt 12.</b>	<b>Eventuelt:</b>	
	<b>Afslutning:</b> <b>Gennemgang af referat, underskrift.</b>	

**Underskrifter:**

<b>Jens-Martin Grove.</b>	<b>Anne Sørensen.</b>
<b>Marianne Krogh.</b>	<b>Majbritt Landbo.</b>
<b>Jørgen Døssing Jepsen.</b>	<b>Åge Sørensen.</b>
<b>Joan Brok Kattrup.</b>	
<b>Lone Buhl.</b>	<b>Peter Tast.</b>